

Protokoll från årsmöte i Sörskogens Villaägareförening 2015 03 17

Plats och tid: Balingsnässkolans matsal, kl.19.00

Närvarande: 21 medlemmar, varav 5 styrelseledamöter. 17 fastigheter representerade.

1. Årsmötet öppnas: Ulrika Wennberg förklarar årsmötet öppnat och dagordningen fastställs.

2. Ulrika Wennberg väljs till mötets ordförande.

3. Göran Stjernström väljs till mötets sekreterare.

4. Till justeringsmän tillika rösträknare väljs, Annika Imnell M31 och Leonel Figueroa M34

5. Ingen fullmakt har inkommit.

6. Årsmötet fanns vara utlyst enligt stadgarna.

7. Verksamhetsberättelsen samt ekonomisk redovisning läses upp av kassören.

8. Revisorn redogör för revisionsberättelsen, samt rekommenderar att styrelsens ledamöter ska få ansvarsfrihet för räkenskaperna.

9. Årsmötet beslutar ge styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret..

10. Inga skrivelser har inkommit.

11. Styrelsen informerar om aktuellt arbete:

En boendedialog tillsammans med SÖRSAM genomförs 22 mars. Medlemmarna har chansen att träffa styrelserna och lokalpolitiker för frågor och diskussioner.

Kommunen har skickat ut 3 planer (kollektivtrafik-, cykel- och parkeringsplan) på remiss där vi har chans att lämna synpunkter. Planerna finns att ladda ner från hemsidan. Svar senast 22 mars.

Föreningen planerar att arrangera en garageloppis 26 april om medlemmarna visar intresse. En enkät kommer gå ut.

Föreningen fyller 50 år under 2015. Ett firande planeras under hösten.

Den traditionella julgransplundringen var åter väldigt uppskattad och välbesökt och planeras genomföras som vanligt i januari 2016.

Det behövs en ny arbetsgrupp för bredband/fiber i Gamla Sörskogen då förutsättningarna förändrats då medlemmarna i Skivlingen och Röksvampen gjort upphandling av ett eget nät.

De alternativ som finns för de 88 återstående fastigheterna är att ansluta sig via Telia öppen fiber vilket kan dra ut på tiden, eller att bilda en samfällighetsförening som motpart till en annan leverantör.

Mötet tillsatte följande grupp:

Jonas Hagblom M32

Hans Johansson C14

Ledonel Figueroa M34

Jonatan Karreskog C7

Åke Innell M31

12. Årsmötet beslutar antalet styrelsemedlemmar till sju varav två är Suppleanter.

13. Ordförande Gunnar Olofsson C60 omval 1 år

14. Sekreterare Göran Stjemström M37 och ledamot Sven-Erik Johansson M30, 1 år kvar.
Kassör Christina Frööjd C15 omval 2 år.
Ledamot Ulrika Wennberg C58 omval 1 år.

15. Suppleant Elin Eliasson C7, nyval 1 år
1 Suppleantplats är vakant

16. Revisor Hans Johansson C14, nyval 1 år
Revisor Ramin Shah Afrooz M 64 omval 1 år
Revisorssuppleant Margaretha Nordström M52, nyval 1 år

17. Firman/ Föreningen tecknas av Christina Frööjd och Ulrika Wennberg var för sig.

18. Kassörens förslag till budget godkänns. Arvodet består av en gemensam Styrelsemiddag.

19. Medlemsavgiften för År 2016 fastställs till 200:-

20. Övriga frågor:

Val till valberedning: Inga frivilliga. Vakant

Vi ska undersöka intresse/ möjlighet för att få upp SLs lilla servicebuss i området. Bruno Nilsson M15 frivillig att delta i detta arbete.

Informationsflödet i vissa grannsamverkan grupper fungerar dåligt. Ledamot Sven-Erik Johansson påminner gruppsamordnarna om att vidarebefordra informationen från Polisen. Alla rapporter från polisen finns även att tillgå på hemsidan:

<http://sorskogens.se/grannsamverkan.html>

21. Årsmötet avslutas. Ordförande för mötet Ulrika Wennberg tackar för visat intresse.

Styrelsens sammansättning efter årsmötet.

Ordförande: Gunnar Olofsson C60

Sekreterare: Göran Stjernström M37

Kassör: Christina Frööjd C15

Ledamot: Sven-Erik Johansson M30

Ledamot: Ulrika Wennberg C58

Suppleant: Elin Eliasson C7

Suppleant: Vakant

Revisor: Hans Johansson C14

Revisor: Ramin Shab Afrooz M 64

Revisor suppleant: Margaretha Nordström M52

Valberedning: Vakant

Hemsidesansvarig: Göran Stjernström M37 www.sorskogens.se

Vid protokollet

Göran Stjernström

Justerat av:

Annika Imnell

Leonel Figueroa